ثقافة الرياضيات- طرق مغايرة في التعليم والتعلم
نفّذ مركز القطان للبحث والتطوير التربوي ورشة عمل بعنوان "ثقافة الرياضيات- طرق مغايرة في تعليم وتعلم الموضوع"، استهدفت معلمي ومعلمات الرياضيات للمراحل كافة في مدينة نابلس، وقد حضرها أربعة عشر معلماً ومعلمة من مدارس الحكومة والوكالة، ونفذت الفعاليات المتعلقة بالموضوع على مدى خمسة أيام (26/6-30/6)، ونفذت الفعاليات المتعلقة بالموضوع واتخذت المسار التالي:
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الباحثان وائل كشك وليانا جابر خلال إحدى المحاضرات
اليوم الأول: تعريف مفهوم الثقافة الرياضية وتحديد مركباتها وعلاقتها بمفاهيم الثقافة المختلفة، وتنفيذ أنشطة تتعلق بمدى توفر الثقافة الرياضية في المنهاج الفلسطيني على أساس المعايير والمركبات ذات العلاقة.
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الباحثة ليانا جابر خلال اليوم الأول من المساق

اليوم الثاني: عرض طرق واستراتيجيات في تنمية ثقافة الرياضيات، والتركيز على القصة كوسيلة لتنمية الثقافة الرياضية وكطريقة لبناء المعنى، حيث تم تقديم أشكال مختلفة من القصص، وتم بيان الإمكانات المتعددة التي تتيحها القصة في سبيل بناء المعنى الرياضي.
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اليوم الثالث: تم التركيز على موضوع "طرح المشكلات" من خلال حالة أو على أساس قصة، وذلك بهدف تطوير القدرة التواصلية لدى الطلبة، وتم تدريب المعلمين على "مَشْكلة" الموضوعات الرياضية الموجودة في المنهاج الفلسطيني.
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اليوم الرابع: تم التركيز على التواصل كأحد أهم مركبات الثقافة الرياضية، وقد تم تعريض المعلمين لأشكال مختلفة من التواصل (سرد، قص، رسومات، حوار، دراما) ... كما تم التطرق في هذا اليوم إلى السياق التاريخي للموضوعات الرياضية وأهميته في تطوير الثقافة الرياضية.
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اليوم الخامس: لأن الرياضيات يمكن فقط أن تُعلم أو تتعلم كمركب/سياق تكاملي يُدمج في منظومة أوسع، حيث تتضمن هذه المنظومة اللغة والتمثيلات البصرية، فإن الإلمام بسيميائية المعرفة تساعد على فهم تلك الوحدة بين اللغة والرياضيات والتمثيلات، وتشكل هذه بوحدتها نظاماً "يصنع المعاني"، لذلك تم التركيز في اليوم الأخير على تلك السيميائية" التي تناسب الرياضيات.  وبمعنى آخر، تم التركيز على تلك الإشارات/العلامات التي تكون عليها الرموز الرياضية، وتعمل على أساسها ... وقد تطرقنا إلى نوع المعاني التي نصنعها مع/بـ الرياضيات، وكيف يمكن للطلبة والمعلمين أن يكونوا أكثر فعالية في تشكيل تلك المعاني.
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احد المعلمين يعرض نموذج تعليميا
